

西瓜东岳太极拳协会为分会和太极组负责人行就职礼



演练太极一景



前左起:义尔雅斯、Olih Hidayat, SH., MH、许银针、加拉旺太极组员

【万隆讯】今年11月23日,西瓜哇东岳太极拳(ADYTI Jabar)在连旺镇永恒运动场举办为任期2021-2024年六个分会(DPC):万隆市、加拉旺市(Karawang)、西万隆Padalarang、万隆县TMN Ci-baduyut、芝玛墟(Cimahi)、苏邦(Subang)以及HYPER PASKAL 23和Arcamanik两个太极组(DPS)的就职礼。疫情期间,一切从简,都遵守卫生规则,简单又不失隆重地进行就职礼。

早9时,西瓜哇东岳太

极拳主席许银针(YinaY)率领副主席陈爱蓉和黄松春、顾问黄宜梁、杨金福、LinawatyM、纪传坚、Alex Johan、总教练池海庆和OlihHidayat, SH.,MH与众理事。出席的还有来自雅加达东岳太极拳总会总主席黄慧娟(Wi-rawati H)和理事、西瓜哇体育与娱乐活动协会(KORMI Jabar)长官义尔雅斯(Bp.Ilyas)莅临并致词祝贺。其他还有应邀而来嘉宾:永恒越野队理事代表梁



黄慧娟致词



义尔雅斯致词



许银针致词

和禧、王玫兰等。就职礼前大家先演练太极拳。而后由许银针主持就职礼。秘书Leo诵读各分会名单、颁发委任书、移交会旗、赠送致谢状给支持者等,就职礼顺利进行,礼成。

许银针致词欢迎来自

各地嘉宾并感谢来自各方赞助支持者。还说:“东岳太极拳参加在巴布亚省的第20届全国运动会(PON)并成功获得冠军。希望各分会负责人就职礼后,能更积极地带领更多的会员勤练东岳太极拳,彼此有更好的合作,大家肩并肩努

力发扬已获得的成就。在此希望各方一如既往地精神和实质上支持我们,使西瓜哇东岳太极拳能朝向更灿烂辉煌的前程,在体坛上百尺竿头更进一步。”黄慧娟致词:“在疫情还严峻的时刻,我很赞赏西瓜哇东岳太极组在许银针主席的带领下能顺利成功举办这次六个分会和两组负责人的就职礼,这肯定花费了很多精力,在ADYTI的历史上是第一次,真的很了

不起。感谢各方加入东岳太极组协会,你们充满活力和热情的精神,让我很有信心,我们太极组肯定能在不久的将来更发展。努力吧,让我们更健康,进步,辉煌!”义尔雅斯致词感谢被邀请参加并祝贺就职礼成功。还很赞赏东岳太极拳在全运会上的成就,为西瓜哇体坛争光。并勉励东岳太极拳手们再接再厉,不但保持,还要更提高技艺,使能在全国体坛上更焕发出光芒。(雪妮报道)



许银针移交会旗



黄慧娟发致谢状给杨金福



许银针发致谢状给王玫兰和梁和禧



许银针颁发委任书



筹委会同仁、就职者与黄慧娟总主席(前中)合影



HYPER PASKAL 23 太极组

海外华文媒体点赞漳州行:用镜头和笔触记录下无数个难忘瞬间

【本报讯】(记者梅子)2021“行走中国·海外华文媒体漳州行”参访活动圆满结束。期间,海外华文媒体代表把镜头和笔触对准“富美新漳州”,记录下无数个难忘瞬间,全面展现工业蓬勃发展、乡村全面振兴、生态绿色文明精彩画卷,深入报道漳州之美。

“以前来过漳州旅游,只对南靖土楼有印象,通过这次的深入参访,对漳州有了更深刻的印象,尤其是‘绿水青山就是金山银山’在漳州大地上得以完美演



海外华媒为大芹波本桶威士忌点赞

绎!”美国记者张必和结束海外华文媒体漳州行的返程途中,在他的朋友圈写下此行感受。海外华文媒体



海外华文媒体代表即兴“歌伴舞”

漳州高质量发展的新发展新成效。他们纷纷表示,漳州是一座历史文化底蕴深厚的城市,近年来产业发展

动力强、劲头足,要全方位、多角度、高频率报道漳州,向世界传递漳州发展的成就和闽南文化的精髓。

漳州是著名侨乡、台胞主要祖籍地。日本记者欧阳乐耕重点关注工业发展和两岸经济合作。他站在古雷石化炼化一体化的观景平台上,想到了王硕的小说,在报道中写道:“王硕有一篇小说叫做《一半是海水一半是火焰》,套在古雷石化项目上也有另外一层意义。从海的角度讲,这是海峡两岸合力为之的石化项目;火的角度,就是如今我们看到的热火朝天的建设生产场面,产生的经济效益。”

印尼萧氏宗亲总赞助教师女儿医疗费



萧肇炫(左)颁发感谢状给萧世平

【本报讯】10月19日,印尼萧氏宗亲总会总主席萧柳凯在总会秘书处移交了54,400,000盾予萧如琴老师,以帮助其患病女儿的医疗费。总会副主席萧肇炫、秘书长萧世平出席见证。

总会主席萧柳凯表示,总会是宗亲们的一个大家庭,举凡宗亲需要支持和帮助,宗亲们都会发扬同心协力的精神,义不容辞的给予支持和协助,这是总会的义务和责任。



萧柳凯(右三)象征性移交捐款予萧如琴老师,旁为萧肇炫(左二)、萧世平(右一)

总会秘书长萧世平表示,新冠病毒大流行并未阻止或削减总会开展社会福利的活动,希望疫情早日结束,总会将在社会福利活动方面的工

作加大力度,给贫困宗亲子弟提供助学金等,造福更多的宗亲。总会副主席萧肇炫称,成立印尼萧氏宗亲总会的目的是为联络宗亲情谊、团结互助、共谋各项福利,以及支持各项慈善公益工作为宗旨。萧氏宗亲会的成立,



萧肇炫(左)颁发感谢状给萧柳凯

拉近了宗亲们的距离,大家和睦相处、同舟共济,彼此间相互认识、沟通,共同发扬萧氏精神和光宗耀祖。萧如琴老师对其女儿患病感到困惑及束手无策,印尼萧氏宗亲总会的

捐款可谓是“及时雨”,因此对得到总会的大力支持表示衷心感谢。在该场合,萧肇炫代表“亿乐荣”电视台就日前萧柳凯、萧世平支持电视台访谈节目,颁发了感谢状。刘姓华